



抖音扫码

微信扫码

大小新闻

烟台晚报

市民生计关大计 百姓事情牵真情

总第10355期
农历癸卯年正月廿九
星期日
2023年2月19日
6601234
烟台民意通热线

免费接送展现烟台热情

43名巫山老乡坐着包机来打工



本报讯(YMG全媒体记者 张孙小
闻 通讯员 李彬 摄影报道)2月18日20
点10分,43名重庆巫山籍务工人员乘
DR6523次航班,顺利抵达烟台蓬莱国际
机场。至此,历时2个小时、跨越1600公
里的重庆巫山—山东烟台“点对点”政府
包机送工服务圆满完成,这也拉开了
2023年两地劳务协作“开局”大幕。

专机免费接送彰显烟台热情。一下
飞机,温暖而热烈的气氛迎面扑来。“大家
旅途辛苦啦!”“欢迎你们来烟台,祝你们
工作顺利、生活开心。”烟台人社部门工作
人员在机场出站口迎接,代表全市人民欢
迎他们来烟台就业发展。

巫山县大昌镇的王玉碧今年49岁,

这是她第一次坐飞机。王玉碧兴奋地起
了个大早,这份雀跃里既有对旅程的向
往,也有对新城市新工作机会的期待。“没
想到第一次坐飞机还是政府部门出钱免
费坐的,让我感觉特别温暖。”王玉碧乐呵
呵地说,“烟台这边福利待遇比我们巫山
好很多,我想努力工作,攒钱回老家在城
里买新房。”

刘世森和向俊霞是一对“90后”情
侣。“我们是第一次来烟台工作,一下飞
机,就感受到了烟台人民的热情好客,非
常感谢烟台方面的精心安排,让我们顺利
抵达。”刘世森说,他们希望能在烟台好好
打拼,争取明年回家换辆车。

当天搭乘返岗包机的务工人员,工作

主要集中在我市的电子元器件、装备制
造、食品包装等行业,既有电焊工、缝纫工
等一线操作工,也有工作多年的班组长,
由于已提前与企业做好对接,他们来烟后
就能直奔“厂门”、快速上岗。

从渝东门户到黄渤海之滨,相隔千里的
两座城市——烟台、巫山因东西扶贫协作
而结缘。自2016年两地开展劳务协作以
来,烟台市人社局与巫山县人社局开展了
高频率对接交流,出台了提高劳务组织化
程度和就业质量的专项扶持政策,给予来
鲁来烟转移就业的巫山籍劳动力一定数
额的补贴,蹚出了一条整体有规划、推
进有措施、资金有支持、工作有路径、落
实有办法的“全链条”劳务协作路子。

一夜之间海韵路的树去哪儿了?

本报讯(YMG全媒体记者 杨春娜
摄影报道)“今天路过海韵路,忽然发现两
旁的树没了,变得光秃秃的,为啥突然把树
清理了?”近日,市民孙先生拨打烟台民意
通电话反映自己的困惑。昨天下午,记者
来到莱山区海韵路进行实地探访。

从观海路进入海韵路之后,道路两边的
行道树全都不见了,人行道板砖也被拆除,
只能看到一个个树坑和散落在地上的树
枝。不远处一台挖掘机正在施工,工作人
员正在进行自来水管网铺设。

记者联系了莱山区综合行政执法局。
工作人员告诉记者,海韵路上原本有白蜡、
魔纹、龙柏等树种300棵左右,由于海韵路
需要进行改造更新,在开工之前,园林部门
将树木进行了移栽,“一些树木已经移栽到
金斗山路、金保路、凤凰东路等地方。”工作
人员说,为了保证树木的成活率,在移栽之
前对树木进行剪枝,所以市民会看到有散
落的树枝,其实并没有对树木进行砍伐。

记者看到,路边偶尔有一两处大树
根,工作人员说这是因为个别树木已经有
病虫害,经过现场评估不适合移栽,如果
移栽会将虫卵带到别的路段,只能进行无
害化处理。



要解决·烟台民意通

政务服务便民热线 12345

烟台民意通热线 6601234

本栏目由山东明朗律师事务所提供法律支持

银保监会、人民银行:
**银行将划分为
三个档次监管**

记者从中国银保监会获悉,为进一步完
善商业银行资本监管规则,推动银行提
升风险管理水平,银保监会会同中
国人民银行开展《商业银行资本管理办
法(试行)》的修订工作,形成了《商业银
行资本管理办法(征求意见稿)》,于18
日向社会公开征求意见。

据介绍,此次修订的重点内容包括
构建差异化资本监管体系,使资本监
管与银行资产规模和业务复杂程度相匹
配,降低中小银行合规成本;全面修订风
险加权资产计量规则,提升资本计量的
风险敏感性等。

征求意见稿按照银行间的业务规模
和风险差异,将银行划分为三个档次,
匹配不同的资本监管方案。其中,规模较
大或跨境业务较多的银行划为第一档,
对标资本监管国际规则;资产规模和跨
境业务规模相对较小的银行纳入第二
档,实施相对简化的监管规则;第三档主
要是规模小于100亿元的商业银行,进
一步简化资本计量并引导聚焦服务县域
和小微企业。

征求意见稿要求银行制定有效的政
策、流程、制度和措施,及时、充分地掌握
客户风险变化,确保风险权重的适用性
和审慎性。同时要求银行提高信息披露
标准,详细披露风险相关定性和定量信
息,增强市场的外部约束。据新华社

**8部门印发意见
加强就业困难
退役军人帮扶**

退役军人事务部、国家发展改革委、
财政部、人力资源社会保障部、农业农村
部、税务总局、市场监管总局、全国工商
联等8部门近日联合印发《关于加强就
业困难退役军人帮扶工作的意见》(以下
简称《意见》)。

《意见》指出,就业是最大的民生工
程。广大退役军人曾经为国防和军队建
设作出贡献,是重要的人力人才资源,在
经济社会发展各个领域发挥着积极作用。
做好就业困难退役军人帮扶工作,是落实
就业优先战略、做好稳就业保就
业的内在要求,是就业困难退役军人缓
解生活困难、实现个人价值的现实需要,
对促进经济社会发展、服务国防和军队
建设、维护社会大局稳定具有重要意义。

《意见》强调,要深刻认识做好就业
困难退役军人帮扶工作的重要性和紧迫性,
以实现更加充分更高质量就业为目
标,立足就业困难退役军人的特点和需
求,通过强化择业引导、加强岗位推荐、
支持创业和灵活就业、落实帮扶措施、用
好公益性岗位、做好技能培训等,提供多
岗位供给、多渠道保障的帮扶,使就业困
难退役军人及时就业。

《意见》要求,各地各部门要加强组
织领导、强化经费保障、健全工作机制,
切实履行主体责任、统筹用好相关资金、
不断加强对接协作,保障就业困难退役
军人共享改革发展成果。

据新华社